



# Михайло СААКАШВІЛІ: «Одеса – це місто, де неможливе можливо»

Максим ТИХОНОВ

38

Глава держави відрекомендував экс-президента Грузії не лише як друга України, а й як свого друга – ще з часів навчання на факультеті міжнародних відносин Київського державного університету імені Тараса Шевченка.

Але головний месидж глави держави був в іншому, а саме: новий керівник Одещини вмів не лише народжувати креативні пропозиції, що змінюють життя країни, а й упроваджувати їх.

Варто зауважити, що грузинське реформаторське диво сталося в умовах порожньої казни, слабкої економіки, зубожілого населення. Це була війна на багатьох фронтах одночасно. Проти корумпованої бюрократії, злодійського світу і... Росії, яка всіма своїми інформаційними ресурсами протидіяла змінам. А зрештою окупувала частину суверенної території.

За словами Петра Порошенка, вже через декілька років реформ Грузію було не впізнати. Зокрема, й завдяки іноземним інвестиціям (у 2003 році вони становили 340 млн. доларів, а в 2012-му – вже близько 900 млн.). Президент висловив надію, що досвід такої зміни країни й менталітету людей буде корисний і на одеській землі.

У своїй промові Петро Олексійович також подякував мешканцям Південної Пальміри за теплий прийом і патріотизм, завдяки якому проект «Новоросія» залишився нездійсненим.

З-поміж стратегічних цілей України й області Президент назвав децентралізацію, боротьбу з корупцією, розвиток економіки, залучення інвесторів, а також «програму деолігархізації», адже країною не повинні марширувати приватні армії, а мають бути порядок і дисципліна...

– Це саме ті завдання, які я ставлю перед новим очільником Одеської області Михайлом Саакашвілі, – резюмував Петро Порошенко.

Михайло Саакашвілі як новий голова обласної державної адміністрації досить ефектно почав свій виступ українською мовою. Передусім він повідомив, що для нього велика честь бути представником

**Президент України Петро Порошенко представив активу області нового голову Одеської державної обласної адміністрації Михайла Саакашвілі.**



Президента, очолити Одеську ОДА й працювати з одеситами.

Він поділився з присутніми досить амбітними планами «зробити Одесу головним містом Чорного моря», привабити сюди потік туристів та залучити інвесторів. І запросив до

спільної роботи «людей із досвідом роботи, порядних патріотів».

– Для мене це справді виклик, – охарактеризував Саакашвілі своє призначення, – але Одеса – це місто, де неможливе можливо. Разом будуватимемо нову Україну!

## День

### 23 червня — День державної служби ООН



20 грудня 2002 року 57-ма Асамблея Організації Об'єднаних Націй прийняла резолюцію 57/277, котрою проголосила 23 червня Днем державної служби ООН.

В Україні згідно з Указом Президента № 291/2003 від 4 квітня 2003 року 23 червня щорічно відзначають День державної служби.

Організація Об'єднаних Націй закликала держави-члени проводити цього дня спеціальні заходи, що висвітлюють внесок державних службовців у розвиток своїх країн.

На думку очільника ООН, державна служба дає можливість брати участь у розв'язанні найважливіших проблем сучасності – від клімату до продовольчої безпеки людства. Таку ідею намагаються передати організатори всіх заходів, які відбуваються цього дня. Основний пріоритет ООН – робота з молоддю, котра має усвідомити свою важливу роль у житті світової спільноти.